



Security Council

Distr.
GENERAL

S/1994/5/Corr.1
11 January 1994

ORIGINAL: ENGLISH

NOTE VERBALE DATED 3 JANUARY 1994 FROM THE SECRETARY-GENERAL
ADDRESSED TO THE PRESIDENT OF THE SECURITY COUNCIL

Corrigendum

1. The third paragraph should read:

Please note that the total number of flights assessed is now 1,137.

2. The footnote should read:

* Previous information received by UNPROFOR regarding apparent violations of the ban on flights in the airspace of Bosnia and Herzegovina is contained in documents S/24900 and Add.1-102.
